

## **ПО ИСКУ ВОЕННОГО ПРОКУРОРА СОЛНЕЧНОГОРСКОГО ГАРНИЗОНА ГОСУДАРСТВУ ВОЗВРАЩЕНА НЕЗАКОННО ПОЛУЧЕННАЯ КВАРТИРА**

---

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона провела проверку соблюдения законодательства о сохранности федеральной собственности.

Установлено, что в июне 2011 г. теперь уже бывший начальник ФГУ «2217 отделение морской инженерной службы» Минобороны России незаконно заключил договор социального найма на жилое помещение ведомственного жилищного фонда в поселке Горки-25 Дмитровского района Московской области со своей родственницей, при этом женщина не имела права на обеспечение квартирой за счет Минобороны России.

В целях устранения выявленных нарушений закона военный прокурор гарнизона обратился в Дмитровский городской суд Московской области.

Решением суда требования военного прокурора удовлетворены, договор социального найма жилья, заключенный с женщиной, признан недействительным (ничтожным).

Кроме того, выяснилось, что вступившим в законную силу решением того же суда от 20 сентября 2016 г. за родственницей чиновника признано право собственности на указанное жилое помещение в порядке приватизации. В этой связи военный прокурор гарнизона обратился в суд с представлением о пересмотре судебного решения по вновь открывшимся обстоятельствам.

Данные требования военного прокурора также были удовлетворены, решение суда о передаче жилого помещения в порядке приватизации отменено.

Материалы прокурорской проверки в отношении бывшего начальника ФГУ «2217 отделение морской инженерной службы» направлены в военные следственные органы для принятия решения об уголовном преследовании.